

2023年9月29日 星期五

农历癸卯年八月十五 新闻热线82654321





中共杭州市萧山区委机关报

国内统一刊号CN33-0043 总第11725期 今日4版



王敏与院士专家、企业家代表座谈

共叙情谊 共商合作 合力推动萧山高质量发展

本报讯(首席记者 莫利峰)昨日是杭州人才日,下午,市委常委、区委书记王敏主持召开我区人才专家工作座谈会,与院士专家、企业家代表齐聚一堂,共叙情谊、共商合作,合力推动萧山高质量发展。

区委副书记、区长姜永柱通报 全区经济社会发展情况,市委人才 办副主任尹凡,区领导吴斌、朱国 军出席。

会上,励建书、陈纯、房建成、杨德仁、吴汉明、吴剑旗、许田、陈刚、余国良、吴劲梓、高大为、张昊翔等院士专家、企业家分别结合自身从业和科研经验,围绕前沿科技发展、重大科技项目推进、产业生

态与人才生态建设等方面提出意见建议,为推进萧山经济社会高质量发展建言献策。

王敏代表区委、区政府感谢院士专家、企业家们长期以来为萧山经济社会发展作出的努力和贡献。他表示,各位院士作为各自领域的重要专家,投身我区各大新型研发机构创新创业项目的建设,助推了萧山经济创新突破、高质量发展;各位企业家扎根在萧山、发展在萧山,始终与萧山的经济高质量发展同呼吸、共成长,通过此次开诚布公的交流,充分感受到大家对萧山充满感情、对未来发展充满信心,这是萧山推进高质量发展的底

气和动力。

合作共赢;同时也希望各大科研平台和重点企业,紧跟我区"创新强区""工业立区"建设步伐,向着更高能级迈进,在关键核心技术领域实现更多突破,在创新成果转移转化等方面取得更多进展。

王敏表示,萧山将一如既往高度重视创新、重视人才,在推进"产才融合示范区、高端人才集聚区、人才服务优享区"建设进程中,不遗余力支持创新、服务人才,全链条优化人才服务保障,千方百计让萧山成为创新创业的热土,成为广大人才展现才能、实现价值的重要舞台。

区委组织参观"大道之行——'八八战略' 实施20周年大型主题展览"

本报讯(首席记者 莫利峰)昨日上午,市委常委、区委书记王敏带队赴浙江展览馆,参观"大道之行——'八八战略'实施20周年大型主题展览",深情回溯"八八战略"指引下浙江发生的全方位、系统性、深层次精彩蝶变,深刻感悟"八八战略"历久弥新的真理力量和实践伟力。区领导姜永柱、赵立明、叶建宏等参加。

本次主题展览是省委开展 "八八战略"实施20周年系列重 要活动之一,分为"伟大擘画、精 彩蝶变、勇立潮头"综合展区和 "共谱华章"地方展区。展览融合 沉浸式影像空间、大型投影、互动 翻书等多媒体、数字化手段,运用 声光电等手段,生动诠释了"八八 战略"的提出背景、实施历程及现 实意义。一个个值得铭记的历史 瞬间,一幅幅触及心底的生动图 景,一份份丰硕厚重的精彩答卷, 生动展示习近平总书记在浙江本 作时走过的足迹、擘画的印迹、牵 挂的心迹,充分展现习近平新时 代中国特色社会主义思想在浙江 的实践探索历程。

萧山是习近平总书记多次关

心、亲自指导过的一片热土,习近平总书记在浙江工作期间,先后17次莅临萧山调研指导,为萧山定下了"当好全市领头雁,成为全省排头兵,争做全国先行者"的奋斗目标,量身定制了"不断提升工业化、加快推进城市化、进而率先实现现代化"的战略路径。在参观过程中,大家在一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅图片图表前驻足凝视,用心回味、真心感悟习近平总书记的谆谆教诲和殷殷嘱托,特别是一些有关萧山的内容,让大家深受鼓舞,倍感振奋。

大家表示,20年来浙江取得的历史性成就,根本在于习近平总书记的高瞻远瞩、战略擘画,在于"八八战略"的科学指引。萧彻的党员领导干部要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,始终胸怀感恩之心、永原中,等区责任、大区担当、大区作用,铆足干劲、加压奋进,勇敢立潮头、永远立潮头,争当全省创造性贯彻落实、创新性转化发展"八八战略"模范生,为省市大局作出萧山更大贡献。



"双节" 氛围浓

昨日,位于区体育中心体育场外的亚运青年V站,挂起国旗,亮起圆月造型的组灯,让前来观赛的市民朋友提前感受到浓郁的"东河"表面。

首席记者 唐柯 通讯员 杨蕾

亚运会开幕式后,出租车司机杜越中收到一封韩文感谢信

"遇到这种事,我都会这样做的!"

本报讯(见习记者 王美琳 首席记者 黄婷)"杜师傅!这里有一封感谢信,请查收!"日前,亚运出租保障司机杜越中,在金马酒店收获一封特殊的感谢信。

写信人,是两位韩国媒体记者。杭州亚运会火热进行中,司机杜越中负责保障亚运饭店金马酒店的接送,这两位韩国记者就是酒店的客人。亚运会开幕式当天下午2点20分左右,他们坐上了杜越中的车,从酒店出发去机

场,却不小心将钱包落至车后座。求助酒店后,酒店方立马通过车牌号联系到了驾驶员杜师傅。

"打电话的时候是当晚7点多,我们已经下班了。我跟他们讲,只要还在车上,我一定给他们送过去。"杜越中清楚地记得,韩国客人下车后,他只拉过一单生意。"第二天早上6点半不到我就去看,钱包果然在后座。我晓得他们着急,所以大概早上7点,我就送

到酒店了。"

拿着失而复得的钱包,两位 韩国记者很激动,表示想要做些 什么。"一开始他们想要用一些费 用来感谢,我讲这么小的事情嘛, 不要钱的,怕他们听不懂,我就摇 摇手,表示不要。"杜师傅爽朗地 笑了,"我坚持不要,他们也坚持 要感谢。没想到最后有了这封感 谢信。"

"我下出租车把钱包落下了, 一整天都很紧张,很感谢金马饭店 和司机师傅,让我的钱包失而复得。"韩国客人留下的信这样写道。虽然看不懂韩文,但杜越中明白这封真诚感谢信的重量。

"做司机十七八年了,也不是第一次遇到客人把东西落在车上。不管客人是来自哪里,遇到这种事,我都会这样做的。"出租车是城市流动的风景,也是城市精神文明的重要窗口。盛会期间,杜师傅的暖心之举,让杭州亚运的色彩更

本报讯(记者 周祥芸)昨日下午,市委常委、区委书记王敏带队检查亚运赛事运行和服务保障工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真落实省市委决策部署,紧扣"简约、安全、精彩"办赛要求,以专业严谨的态度、高效务实的作风、细致入微的举措,做好亚运赛事运行和服务保障工作,奋力交出高分答卷,为办成一届"中国特色、亚洲风采、精彩纷呈"的亚运盛会贡献最强萧山力量。

佥

服

务

区领导赵立明、倪世英参加。

当前,杭州亚运村已全面进入赛时运行状态,为2万余名运动员、随队官员、技术官员和媒体人员提供全方位服务保障。王敏一行来到现场,以"车览+实地踏看"形式,详细检查亚运村场馆运维、智能应用、安全保障等情况。他指出,要始终坚持"以运动员为中心,以服务赛事为核心"的宗旨,充分考虑各方需求,密切关注亚运村周边、场馆周边以及亚运村与场馆之间的重点部位,持续强化亚运村内部与外部沟通协作、赛事侧与城市侧衔接配合,全力以赴为大家提供舒心的居住服务、安心的备赛保障、丰富的文化体验。

酒店是亚运服务保障的重点环节,也是展 示亚运接待服务水平的重要窗口。王敏随后 来到浙江广电开元名都大酒店,看望慰问运 行保障团队工作人员,听取运动员抵离手续 办理、餐食专线供应、医疗设施配备等情况汇 报,对接待饭店短时间内完成筹建工作、各方 面运行有力有序给予充分肯定。他强调,要 高标准、高水平做好接待服务,严格把好质量 关、安全关,精细化管理食材验收贮存、加工 制作、备餐留样等工作。要持续深化酒店设 施设备提升改进和功能完善,竭尽全力为运 动员提供温馨舒适、宾至如归的入住体验。 同时勉励大家在即将到来的中秋、国庆"双 节"继续坚守岗位、坚守阵地,全情投入做好 本职工作,生动展现萧山大气开放、包容友好 的城市形象。

在举办杭州亚运会赛事的高校场馆中,浙江师范大学(萧山校区)体育馆主要承办亚运会手球比赛。王敏深入场馆内部,先后查看记者工作间、竞赛场地、现场安保指挥部,仔细询问竞赛日程等情况。他说,萧山作为亚运主战场、主阵地,责任重大,使命光荣。希望大家尽心尽力、精益求精,始终保持高昂斗志,展示最佳形象、提供最优服务、打造最强团队,使每一项筹办工作再完善、再抓实、再落细,以高水平服务保障为亚运盛会增光添彩。

我区筑牢赛事侧安全防线

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 盛振刚)"报告指挥部,备勤二队A组已到盈丰街道应急消防管理站备勤。""收到,备勤三队A组白天在瓜沥备勤,B组晚上在瓜沥备勤"……23日一大早,在区应急管理局亚运保障应急指挥部工作群里,一条条备勤信息犹如一个个音符跳动着,各个备勤小组已在岗在位,整

当天是杭州第19届亚运会开幕式举行的日子。晚上11点23分,随着最后一个小组传来的备勤信息:"报告指挥部,备勤二组A组已撤回,情况顺利。"亚运会开幕式的安全保障工作终于周进完成

在此之前,为确保火炬传递萧山段安全有序,区应急管理局除了全面做好火炬传递沿线安全隐患排查,对600余处点位开展地毯式巡查检查,做好隐患闭环整改外,完善了人员配置和应急处置预案。

为确保亚运会各项重点活动、赛事安全保障工作"万无一失",区应急管理局实行全员分组备勤,并采用分片包干检查等形式,全天候、全方位、网格化织密织严护航亚运安全防线。同时,为全力保障亚运会期间安全生产形势稳定,区应急管理局全员下沉到涉亚点位较多的盈丰街道、瓜沥镇、临浦镇等区域,每天派执法人员、安全生产专家,入企开展隐患排查和闭环整改工作,做好企业安全生产服务。

"你会使用灭火器吗?可以操作一下吗?"在杭州前进齿轮箱股份有限公司的包装车间内,区应急管理局的检查人员随机选取了一名企业员工进行灭火器的操作演示,并详细讲解了灭火器的使用注意事项。

"除了集中服务指导,帮助企业排查安全生产隐患,我们还组织开展了一系列技能培训会、应急演练等活动,全力压实压紧企业主体责任,增强员工安全生产意识,为护航亚运做足功课。"区应急管理局相关科室负责人表示。据悉,截至目前,区应急管理局共下沉干部38人次,检查服务企业160余家,排查整改安全生产问题100余个。

导读

萧山籍运动员王培成 亮相亚运拳击赛场

第3版